

对伊制裁？特朗普被劝再缓缓

据央视报道，美国总统特朗普去年10月宣布拒绝向国会证实伊朗遵守了伊核协议。而根据美国国务院的说法，当地时间12日，特朗普将决定是否要重启对伊朗的制裁。为此，伊朗外长扎里夫近来频繁出访，寻求国际社会的支持。

继10日访问俄罗斯之后，11日，扎里夫到访布鲁塞尔与欧盟外交与安全政策高级代表莫盖里尼，以及德国、法国、英国三国外长会晤。在会后的发布会上，莫盖里尼和德法英三国外长一致重申，欧盟及其成员国坚决维护和履行伊核问题全面协议，并且希望国际社会能够团结一致，确保协议继续得到执行。

欧盟及法德英三国重申维护伊核协议

新华社报道称，在当天的发布会上，莫盖里尼说，伊核协议正在实现其主要目标，即密切监督伊朗的核计划。国际原子能机构已经在九份报告中确认，伊朗完全遵守了其在协议中所作的承诺。

她还强调，伊核协议是联合国安理会通过决议批准的多边协议，是核不扩散全球体系的关键一环，对于地区安全和欧洲安全都至关重要。

她还表示，伊朗发展弹道导弹以及地区紧张局势等问题不在核协议范围之内，欧方将通过其他形式和论坛予以处理。

德法英三国外长也表示，他们认同伊朗核问题全面协议的态度没有变化。在伊朗核问题上，没有除了该协议之外的选项。

外界普遍担忧，美国对伊朗的制裁一旦重启，伊朗核问题全面协议很可能会面临终结的命运。路透社表示，欧盟与欧洲多国此次发声是在向美国传递信号，希望美国政府不要做出影响伊朗核问题全面协议的决定。

伊朗称或对美决策采取反制措施

再次得到了欧盟方面承诺的伊朗外长扎里夫在社交媒体上发文说，伊

朗一直在严格履行伊核协议，有权享受由此带来的经济利益。而11日欧盟方面的表态更是证明了这是国际社会的普遍共识。任何破坏伊核协议的企图都是不可接受的。

伊朗原子能组织发言人贝赫鲁兹·卡迈勒万迪10日则警告说，如果美国决定重启对伊朗制裁，伊朗将不再积极配合国际原子能机构的工作。

卡迈勒万迪警告说，伊朗已经准备好了各种措施，一旦美国重启对伊朗的制裁，伊朗几天之内就会采取行动。虽然没有具体透露伊朗将采取什么行动，但卡迈勒万迪表示，伊朗原子能有能力加速在多个领域的核活动能力，尤其是在铀浓缩领域，伊朗有能力将核活动的速度提升至数倍于伊朗核问题全面协议达成之前的水平。

特朗普可能暂不恢复对伊制裁

是否重启对伊朗的制裁，美国国务院此前的消息是说，特朗普将在12日作出决定。不过根据美国国务卿蒂

勒森当地时间11日中午（北京时间今天凌晨）透露，特朗普的决定在当天下午就要作出。但是蒂勒森没有说明特朗普具体什么时间作出决定，也没有透露决定作出后会在什么时间对外公布。

此外，有知情人士还披露说，在多名白宫和政府官员的力劝后，特朗普已经基本同意再维持120天现状，暂不恢复对伊朗的制裁。不过预计特朗普同时会宣布针对伊朗企业和个人的新制裁，以惩罚伊朗试射弹道导弹和所谓的支持恐怖主义。11日，美国财政部长在出席白宫例行记者会时也说，他本人期待对伊朗的更多的新制裁。

美联社就此分析指出，特朗普这种“给颗糖再打一棒”的做法，一方面是向伊朗展示强硬姿态。另一方面是避免撕毁伊核协议的核心内容，为美方留下回旋余地。

2015年7月，伊朗与伊核问题六国（美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国）达成伊核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，国际社会将解除对伊制裁。文/记者 黎史翔

继续无证监控外国人 美众院批准

据央视报道，当地时间11日，美国国会众议院通过议案，延长了充满争议的《外国情报监听法》。这一法律允许美国情报部门在未获得法庭许可的情况下对外国公民以及部分美国公民进行监听和监看。

美国国会众议院以256票支持，164票反对的投票结果，将《外国情报监听法》第702条延长六年。参院还将对这一延长监听法的议案进行投票，但从之前参院表态来看议案通过的可能性较大。

曾被指滥用 支持者称为了防止恐怖袭击

2013年，美国国安局前雇员斯诺登爆料美国情报部门滥用这项法律对包括美国人在内的世界各国进行监听监看活动后，目标甚至包括德国首相默克尔和巴西前领导人的手机通信，引起轩然大波。

众多支持这一法案的国会议员和情报界官员称，监听的主要目标是恐怖分子，美国执法部门此前击毙极端组织二号人物的情报线索正是由这一法律的授权获得。但斯诺登爆料却显示，美国情报界进行的大规模监控远远超出了反恐的范畴。

先反对后支持 特朗普改口有玄机

同一天，总统特朗普先是发推文质疑该议案，暗示此前的奥巴马政府和希拉里团队可能已经利用该法律监控自己当年的竞选团队，但两小时后突然改口支持，称议案授权延续监听法是明智的，因为这是“一项在外国领土上针对外国坏人的外国监控法”，不会侵犯美国公民隐私。

据《纽约时报》引述国会知情人士透露，特朗普发出第一条反对的推文后，众议长瑞安眼看共和党苦心经

营了几个月的议案竟被来自本党的总统反对，赶忙打电话敦促特朗普改变立场，于是才有了总统特朗普的第二条推文。

众议院少数党领袖南希·佩洛西对此说，“今天早上他（特朗普总统）连发两条推文，不仅破坏了我们对外国情报监听法的投票进程，而且也表明他并不清楚我们投票的议案里有哪些具体内容。”

这项法律的延长在美国国内也引发了巨大争议，原因是法律规定如果同外国人通信或通话的另外一方在美国境内，即使此人是美国公民也将受到监听监视。此前美国法律界和民权组织曾强烈要求限制对美国公民的监视活动。迫于压力，11日新通过的法案对美国国内监控做出了一些限制，比如在大部分情形下情报界需要向法院出示合理证据或取得法庭许可证，但对于监控美国以外的其他国家却几乎没有做任何收敛。文/记者 黎史翔

《外国情报监听法》

允许美国情报机构，在未获得法庭搜查许可的情况下，对美国境外的各国居民展开监控并获取情报。美国国安局和联邦调查局可以通过这项法律的授权对包括谷歌、微软和脸书在内的多家互联网公司服务器，搜集和监控外国居民音视频资料和电话、短信及邮件往来。

制图/廖元

阿桑奇被授予厄瓜多尔公民身份



阿桑奇资料图

新华社电 厄瓜多尔外交部长玛丽亚·费尔南达·埃斯皮诺萨11日表示厄瓜多尔政府已在去年12月12日授予“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇厄瓜多尔公民身份。

埃斯皮诺萨表示，阿桑奇是去年9月向厄瓜多尔外交部提出入籍申请的。厄瓜多尔政府基于国际法和厄国内法的规定，决定授予阿桑奇厄瓜多尔公民身份。她强调，厄瓜多尔有权向受保护的人士授予国籍，这将有利于解决问题。

埃斯皮诺萨证实，厄外交部去年12月曾向英国外交部递交

申请，希望授予阿桑奇外交人员身份，但遭到英国拒绝。

阿桑奇现年46岁，澳大利亚人，2006年创建。2010年，阿桑奇创建的这家网站公布了大量美国政府有关阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件，让美国的外交形象遭到巨大打击。同年11月，阿桑奇因涉嫌强奸受到瑞典检方调查，当时身处英国的阿桑奇随后遭英方逮捕。阿桑奇否认所有涉嫌罪名。2012年5月，英国最高法院裁定，可以引渡阿桑奇至瑞典。同年6月，阿桑奇在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护。

遗失声明
本人不慎遗失中南置地开始陆善雷的收款收据两张，交款金额各壹万元整，收据编号分别是：No17 170075621、No17 170075622，特此声明。

遗失声明
中协服务开发中心不慎遗失发票一张，发票代码：1100171320，票号：32896429，金额：49000元人民币，特此声明遗失。

公告

根据《北京市朝阳区人民政府房屋征收决定》(朝政房征字[2017]2号)，北京市朝阳区人民政府对北京市朝阳区小关北里公交场站建设工程项目用地红线范围内的房屋及其附属物实施征收。北京世诚嘉业房地产土地评估有限责任公司依法接受其委托对下述房屋进行评估工作。

请下述房屋的所有权人(公房承租人)或其合法委托人、合法继承人、合法监护人自公告刊登之日起60日内携带本人身份证、户口本及相关证明到小关北里公交场站建设工程项目现场办公室(小关北里3号楼5单元101)领取《北京市国有土地上住宅房屋征收评估报告》或提交对估价结果有异议的书面申请书，逾期视为送达。

被征收人、房屋坐落、正式报告编号如下：
金雨，北京市朝阳区小关北里3号楼5单元602，
世诚嘉业房征估字[2017]-XGPG-01-66更

北京世诚嘉业房地产土地评估有限责任公司
尹治 13911257921